



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS
CAMPUS AVANÇADO IRANDUBA

EDITAL Nº 04/2023/GDG/CIR/IFAM, DE 31 DE OUTUBRO DE 2023 PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE PROFESSOR SUBSTITUTO

A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DO CAMPUS AVANÇADO IRANDUBA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso das atribuições legais, torna pública a seguinte retificação do Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

Onde se lê no item 1.1. Das áreas/disciplinas, formação, carga horária e nº de vagas:

<i>CAMPUS AVANÇADO IRANDUBA</i> Processos Eletrônico: 23851.000095/2023-41			
Área/Disciplina	Formação (exigência técnica)	Carga horária semanal	Nº de vagas
Informática	Graduação em Licenciatura em Informática e/ou Graduação em Ciência da Computação ou Engenharia da Computação ou Engenharia de Software ou Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas ou Tecnologia em Sistemas para Internet	40h	01



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS
CAMPUS AVANÇADO IRANDUBA

Leia-se:

<i>CAMPUS AVANÇADO IRANDUBA</i>			
Processos Eletrônico: 23851.000095/2023-41			
Área/Disciplina	Formação (exigência técnica)	Carga horária semanal	Nº de vagas
Informática	Graduação em Licenciatura em Informática e/ou Graduação em Ciência da Computação ou Engenharia da Computação ou Engenharia de Software ou Sistemas de Informação ou Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas ou Tecnologia em Sistemas para Internet	40h	01

Irاندuba-AM, 13 de novembro de 2023.

Larissa Marine Terdulino da Silva
Diretora Geral Substituta
PORTARIA Nº 1.598/GR/IFAM, DE 28 DE AGOSTO DE 202